

## НЕФОРМАЛЬНІ МЕТОДИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ВИКЛАДАЧІВ

**ТЮЛЬКІНА К.О.**

*Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна*

Сучасний освітній процес в ЗВО вимагає постійного вдосконалення викладачами засобів донесення та розуміння інформації студентами. Саме неформальні методи підвищення кваліфікації дозволяють викладачам поглибити свої знання у власній галузі, оновити методику навчання та дізнатися про нові тренди у світі освіти.

До неформальних методів підвищення кваліфікації викладачів в Україні слід віднести майстер-класи, семінари, тренінги, вебінари, конференції, навчальні візити, круглі столи, дискусійні платформи та інші форми навчальних заходів.

Можливими ресурсами для підвищення кваліфікації викладів є такі платформи:

1. Prometheus ([prometheus.org.ua](http://prometheus.org.ua)) – онлайн-платформа, яка містить більше 400 платних і безкоштовних онлайн-курсів за різною тематикою (від психології до ІТ). Є можливість отримання сертифікатів за результатами вивчення курсів.
2. Coursera ([coursera.org](http://coursera.org)) - глобальна платформа онлайн-навчання, яка при наявності корпоративної пошти ЗВО надає безкоштовний доступ до онлайн-курсів і ступенів від університетів і компаній світового рівня.
3. Google для розвитку кар'єри (<https://grow.google/intl/ua/courses-and-tools/>) - онлайн-платформа, яка складається з онлайн-курсів, продуктів та інструментів, посібників, та надає можливість отримання професійних сертифікатів Google.
4. «Uni-Biz Bridge» від UGEN ([https://t.me/ugen\\_UBB](https://t.me/ugen_UBB)) - проєкт з розвитку співпраці бізнесу та освіти, відповідно до якого проводяться тренінги та воркшопи для викладачів з можливістю отримання сертифікатів. Особливістю є проведення заходів практиками з ведучих підприємств України.
5. Прогресильні (<https://t.me/progresylni>) – некомерційна організація освітян, студентів та публічних управлінців в Україні, яка проводить онлайн-заходи з підвищення кваліфікації для викладачів. В якості запрошених спікерів виступають представники НПП ЗВО України, експерти освітньої сфери, зовнішні стейкхолдери.

Отже, неформальні методи підвищення кваліфікації викладачів є важливою складовою процесу постійного професійного розвитку та підвищення кваліфікації в освітній сфері України. А застосування подібних методів є важливим елементом стратегії розвитку вищої освіти в Україні, спрямованої на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних конкурувати на міжнародному ринку праці.